С водой при комнатной температуре реагируют:

	  
	 1) 
	барий и медь

	  
	 2) 
	алюминий и ртуть

	  
	 3) 
	кальций и литий

	  
	 4) 
	серебро и натрий


Написать 2 УХР
Реакция возможна между 

	  
	 1) 
	Ag и K2SO4 (р-р)

	  
	 2) 
	Zn и KCl (р-р)

	  
	 3) 
	Mg и SnCl2 (р-р)

	  
	 4) 
	Ag и CuSO4 (р-р)


Написать УХР

	Только при нагревании вода реагирует с

	  

 1) 
серебром

  

 2) 
медью

  

 3) 
золотом

  

 4) 
железом




Написать УХР

Степень окисления железа в соединении, которое получается в результате взаимодействия его с хлором, равна

	  
	 1) 
	+ 1 

	  
	 2) 
	+ 2

	  
	 3) 
	+ 3

	  
	 4) 
	+ 6


Написать УХР

Написать УХР, соответствующие цепочке превращений:

Al ----1--- Al2O3 ----2---AlCl3 ----3---   Al(OH)3 -----4----Na3AlO3 ---5---- Al(NO3)3 

Первую реакцию рассмотреть, как ОВР.

Третью реакцию рассмотреть в свете ТЭД.

